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1.3aparaK

[Ba pe3epBoapa, "A" u "B", cnojeHa cy leBOBOIOM Kao IITO je MpuKa3aHo Ha ckuim. M3 pezepsoapa "B"
Kpo3 omrpousuurn oteop (D, mm) uctrde Boga npotunajeM Q, , KOIMKHY je ¥ IPOTHIIAj KpO3 IEBOBOJ.

a) Oppenutunporuiaj Q, Kao MKOTY Bojie y pe3epBoapy "A".

6) Haupratny onroBapajyhoj pa3mepu eHepreTcKy u Iije30MeTapCKy JIUHH]Y.
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2.3aaTak
KaHalioM IpaBoyraoHOr NONpeyHOT MpeceKa MpuKa3aHoM Ha ckuiy npotude (Q =30 m’/s) Bofie.
a) OppenuTi HOPMAJHY ¥ KpHTHIHY TyOMHY 32 JaTe YCIOBE TEUEHa, KA0 U PEXKIM TeUCHa.
6) CpauyHaTy ¥ HaPTATH INHA]Y HIBOA U IMHHA]y eHepruje Ha feoHny 300 m HU3BOJHO Of1 je3epa.

B) OpnpenutukotyBofieyjesepy (K,).
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3.3amaTaK

Ha cnvmm je mpukasas [lapcujeB anmapart. Y BeMeHCKOM HHTepBaiy off (60 s) M3 amapaTa y MEpHH CYJI HICTEKHE
(590 ml) Bome.Onpenutn JapcujeB KoeunujeHT puntparmje 3a XOMOTeH! TIOPO3HH MaTepjal (OCeHIEHO
Ha CITAIN ) KOjUM j€ NCTTYheHa ITHHpAYHA ocyfia npevnnka (D=0.5m).
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